

# Registro degli Atti del <u>DIRETTORE GENERALE</u>

# DELIBERAZIONE Nº 080 DEL 22/04/2008

**Oggetto:** Determinazioni in merito all'approvazione del nuovo statuto della Società "CUP 2000" S.p.A.

## IL DIRETTORE GENERALE

PREMESSO che con deliberazione n. 134 del 4/07/2006 ad oggetto: "Partecipazione alla società "CUP 2000" – acquisizione di quota azionaria", l'Azienda USL di Modena aderiva all'offerta di aumento del capitale sociale fatta dalla "CUP 2000" SpA procedendo all'acquisto di quote azionarie per un valore complessivo di € 5.000,00;

DATO ATTO che la Società CUP 2000 SpA ha provveduto alla modifica dello Statuto societario in ottemperanza alle disposizioni contenute nelle seguenti normative:

- art. 13 della Legge 248/2006 Decreto Bersani "Norme per la riduzione dei costi degli apparati pubblici regionali e locali e a tutela della concorrenza"
- legge 296 del 27/12/2006 Finanziaria 2007
- legge 244 del 24/12/2007 Finanziaria 2008
- art 9 della legge della Regione Emilia Romagna n. 26 del 21/12/2007 "Organi sociali";

RILEVATO che la Società CUP 2000 SpA con nota del 03/04/2008, pervenuta a questa Azienda in data 04/04/2008, prot. n. 27438/PG, provvede a trasmettere, ai sensi dell'art 10.6 del vigente statuto, copia della proposta del nuovo Statuto societario approvato dal Consiglio di Amministrazione in data 02/04/2008;

RITENUTO di procedere all'approvazione del nuovo Statuto della Società CUP 2000, allegato alla presente deliberazione quale parte integrante;

Su proposta del Direttore Amministrativo;

Acquisito il parere favorevole del Direttore Sanitario espresso a sensi dell'art. 3 del D.Lgs 502/92 e s.m.i.

#### **DELIBERA**

- a) di prendere atto dell'avvenuta modifica dello statuto della Società CUP 2000 SpA approvato dal Consiglio di Amministrazione in data 02/04/2008;
- b) di approvare i contenuti dello Statuto Societario allegato alla presente deliberazione quale parte integrante;
- c) di individuare quale responsabile del procedimento ai sensi della legge 241/90 il Dr. Marco Chiari;
- d) di trasmettere copia del presente atto al Collegio Sindacale e al Servizio Economico Finanziario.

Il Direttore Generale (dott. Giuseppe Caroli)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E DI ESECUTIVITA'

Si certifica che la presente deliberazione viene affissa, in data odierna, all'Albo Pretorio, presso la Sede Legale di questa Azienda USL e che, pertanto, da questa data, ai sensi dell'art. 1, punto 4, della L.R. n° 34 del 14.8.1992, essa è esecutiva in quanto atto non soggetto al controllo della Giunta Regionale.

Modena, 29.04.08

### f.to IL DIRETTORE DEL SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE

#### **CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE**

La presente deliberazione è stata affissa all'Albo Pretorio dell'Azienda USL dal 29.04.08 al 13.05.08 ai sensi dell'art. 124 del DIgs n° 267 del 18.08.2000 e dell'art. 1, punto 3 della L.R. n° 34 del 1992.

Modena, 14.05.08

f.to IL DIRETTORE DEL SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE